Beryn y 9-i knac

Y 3a¢0annax 1 — 4 ceped 3anpononosanux ionogioeii eubepimos 00HY NPAGUTbHY

1. 3HayeHHs SKOrO BHpa3y, 13 3alPOINIOHOBAHUX Y BIAMOBIISX, € HAHOLTBIIIM ?
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2. Slxe 3 maHUX YHCeJ OUIMTHCS HAIJIO HA 3, ajie He AUINTHCS HaLIo Hi Ha 2, Hi Ha 57

A: b: B: I: :
1722 1931 2020 2607 3335
3. Yucna x, x%, x3 posmimeni Ha 4McyIOBiH oci Tak fK Ile MOKAa3aHO o3 2
Ha MAaJIOHKY IOpydY. Slke 13 3Ha4YeHb,  3alpPOIIOHOBAHUX Y ; >
BIZIMOBIJSX, MOXE NpUMaTu x?
A: b: B: I: I
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4. 'V i 6ymo 750 M MiHepansHOi Bogu. Maprta Bunuia Ha 50% Oinbme Boau, HK Hacts.

JliB4yaTa pa3oM BUITWIM BCIO IUISIIKY Boau. CKinbku Boau Bummwia Mapra?

A:

B:

250 M

300 mx

400 M

450 M

500 M

5. ¥ pelyci pi3HuMHU OyKBamH [MO3HAYEHO Pi3HI HUDpHU. Y BiANOBIIL 3aUIIITH
3Ha4yeHHs Bupasy K + M + L + N?

Y 3a60annax 5 — 10 ¢ionoeiodi 3anuwime y mabauyio
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6. Po3p’sxite piBasaEs 3|x| + 6 = (2 + |x|)?. Y BiAnOBiIb 3aNMIIITE HaliMEHINHI PO3B’A30K.

o a+b
7. Hexait aVb =
1+ab

P03B’s130K 3aMMIIITh Yy BIAOBIIb.

3+6 9 . . 5
— . Po3B’soxiTe piBHsSHHA 2Vx == .
1+3x6 19 7

Hanpuknan 3Ve6 =

8. 3amano ¢ymkmito f(x) = x? + 2x — 1. 3HalifiTh cyMy TUX 3Ha49€Hb X, IPH SKUX 3HAYEHHS
(GYHKIIT JOPIBHIOE ITOIBOEHOMY 3HAYEHHIO apryMeHTy. Y BiANOBIAb 3aMUIIITH IIO CYMY.

9. Ha maremaTwuHiii ojiMmiazai yyacHUKaM OYJIO 3alipOIIOHOBAHO pO3B’si3aTH 12 3amad. 3a KOXHY
pO3B’si3aHy 3a/ady HapaxOByBaIW S5 OaimiB, a 3a HEpO3B’s3aHy 3HIMamu 3 Oanu. CKUTbKM 3a1a4
PO3B’sI3aB yY€Hb, IKW OTPUMAB y MiACYMKY 36 Gai?

10. IIpsima, mapanensHa ctoponi AC tpukyTtHuka ABC, nepetunae ioro ctoporu AB 1 BC' y Toukax
M i K sBigmosimgao Tak, mo AM = MK. Bigomo, mo 2ABC = 65°,2ACB = 45° . 3uaiinits
BemmuuHy KyTa KAC, Ta 3anuimiTh i1 y BiIIOBIb.

Po3eé'azanns 3ae0ans 11 — 13 noeunHni mamu 00rpyHmy6@aHHA. Y 01aHKy 3anuuiimes
nOCNi006HI N102IYHI Oii Ma NOACHEHHA.

11. Ha pucynky npsma U7’ - Gicektpuca xyra POW, a npsama UV
Oicextpuca kyra WRS. 3naiiaite Benuuuny kyta 7UV?

(}7

12. Tna xoxsoro HatypaimbHOoro k mo3Haummo uepe3 C (K) KUIBKICTH pi3HHX CHOCOOIB, SIKUMH
yrcao K Moxke OyTH IpecTaBlIeHe sIK cyMa OAHOTO abo JEKLTHKOX MOCITIIOBHUX HATYpalbHUX
YUCEJL.

Hampuknan, C (9) = 3 Tomy, mo 9 moxsa 3amucatd sk: 9, 4 + 5, 2 + 3 + 4 i Hemae iHmol
MHOJKHHH OJTHOT0 a00 IEKUIBKOX IMOCTIJOBHAX HAaTypaJIbHUX YHCEN, CyMa SKMX CTaHOBHUTH 9.

A) Yomy nmopisaioe C (21)? BiamoBias oOrpyHTYyiiTE.
b) Jlng uucna 45 BUNMINTH sKOMOra OibIle pO3KJIadiB Ha CyMH JOAAHKIB, IO 3aJ0BOJIBHSIOTH
YMOBY 3ajaui.

13. SIxmo a Ta b — KopeHi piBHSAHHEA x% + x — 2020 = 0, To YoMy MOpIBHIOE 3HAYEHHS BHpA3y
a? + 2b%* + 2ab + b — 2020 ?



